
第２５３９回例会報告議事録
日時　３０年９月１１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

　今年は自然災害がすごく多くて、西日本豪雨、台風２１号、ついこの間の北海道
の地震で、亡くなられた方のご冥福をお祈りしたいと思います。
　地球がざわついているのは地球温暖化が相当進んでいるせいなのかなと思い
ます。台風等は温暖化が原因だそうです。私は不動産業をやっているのですが、
開発で緑をなくしていたことを反省しております。これからは緑を大切にしてあげ
ないといけないなとつくづく感じている次第でございます。

　本日は卓話に代えまして、婚活事業についての会議をいたします。だいぶ日にちも押し迫ってきま
して、実行委員会の方で一生懸命、何度も会議をして基本方針は固めてきました。実行委員長の
方で最初に発表いたしますので、それについて皆さんの意見やアイディアを目一杯出していただい
て、最終的に基本プランを固めたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。
　先だって、ジャパン バード フェスティバルの協賛のＰＲに役所の方がお見えになりました。例会後
の理事会で５万円の協賛をすることが承認されました。よろしくお願いいたします。

荒井会長会長挨拶

ロータリーソング「我らの生業」
ゲ スト  :  なし
ビジター : なし
S.A.A. :  倉持会員

　佐藤会員、お誕生月おめでとうございます。

佐藤会員より
　私は最近、誕生日なんてロータリーでしか祝ってもらっていませ
んから、本当に貴重なお祝いを頂きまして、ありがとうございます。
　今年でちょうど８０、傘寿の世界に入りました。１００歳生きた人で
も、８０歳生きた人でも、過ぎ去った時間というのは短いものです。
　私も８０年間生きてきた実感というのは特別ありません。
　３回命を落としそうなことがありました。１回目が田舎にいた頃で
す。親父はＪＲの前身の国鉄職員で小さな駅に勤めていて、１才半

の時に特急列車が急ブレーキをかける音がしました。その列車を止めた張本人が私でした。レール
の所をちょこちょこ歩いていたのだそうです。数メーターの所で止まってくれたので私が今ここにい
るんですけれど、止まってくれた機関車を見て、また近付いていったそうです。親父はきっと相当怒
られたのではないかと、親父が怒られればお袋も怒られるわけです。
　そういうことがあと２回あったのですが、時間がないのでご紹介しませんが、８０年生きてきて、平
均年齢でいきますと、あと何年も残ってないんですけれど、何とか頑張って働いて生きて行きたいと
思います。今日はありがとうございました。

米田会員（代理）親睦委員会報告

２４名出席（全員で２９名）　出席率８２.７５％
欠席者が5名。
業務のため欠席：梶会員、塩毛会員、志賀会員（出席免除）、服部会員、　　　　

日暮会員、福武会員、松本会員

湯下委員長出席報告



・松戸北ＲＣ、柏南ＲＣ、松戸中央ＲＣよりクラブ活動計画受理。
・川村学園女子大学の講座のチラシと、シニア社会人学生制度についてのチラシ

受理。
　講座は無料ですので是非お誘い合わせの上ご参加ください。
・先週の週報の訂正です。ゲストのお名前が磯貝課長ではなく、磯岡課長でした。

訂正をお願いいたします。
・今月２５日（火）の親睦ゴルフ、親睦例会の出欠の方ありがとうございます。
・１０月２７日（土）、２８日（日）の地区大会の出欠が来週が〆切りです。９割いた

だいており、現在１６名の参加予定です。マイクロバスを出しますので、またご案
内差し上げます。

依田幹事幹事報告

　本日は例会の貴重なお時間をお借りして、１１月１０日（土）に行われます婚活パ
ーティーについての進捗状況のご報告と、皆様からご意見を頂き、最終的によい
ものを作って行きたいと思っております。
　進捗状況等の説明の後、４つのテーブルに分かれて頂き、ディスカッションを行
い、率直なご意見を頂ければと思います。
　資料をお配りしましたが、以前お配りしたピンク色のチラシと大幅に変更になっ

ています。
　日程１１月１０日（土）は変更ありません。
　時間が変更になりました。１０時集合でしたが、１５時開始で１８時終了になりました。
　会場も変更になり、最初から最後までハート柏迎賓館になりました。
　参加者の資格ですが、前回のチラシでは男性は２５〜５０歳、女性は２５〜４０歳としていたのです
が、今回のチラシでは男女共に２５〜５０歳としました。まだ２５歳じゃないんだけど、とか、５０ちょっと
出ちゃったんだけど、という場合も臨機応変に対応したいと思います。
　参加費は男性５,０００円、女性４,０００円としていましたが、昼食を提供しなくなりましたので１,０００
円ずつ安くしました。
　これで了解して頂けるようでしたら、新しくチラシを早急に作り直して、お配りしたいと思います。
　当日のタイムスケジュールですが、メンバーは１時頃に集合して頂き、参加者の受付は１４時半か
らです。柏駅から送迎バスを１３：５０と１４：１０に用意しています。メンバーの方にもできたら送迎バス
を用意したいと思っております。駐車場がありますのでお車でも来られます。
　１５時開会で、会長挨拶、もし星野市長がいらしたら星野市長の挨拶の後、１人約１分の対面式
自己紹介を行います。
　その後、気に入った方３名くらいを記名するアンケートを書いて頂きます。それを用いて後ほど、フ
リータイムの時に皆さんにサポーターとして入って頂き、気に入った方と話せるようにサポートして
頂きたいと思います。
１６時半よりフリータイムで、軽食と飲み物、ビール程度のアルコールも出そうと思います。ＢＧＭで
石原会員にハープとフルートの演奏の手配をお願いしています。話しが弾むように、テーブルマジッ
クをしてくださるマジシャンもお呼びしたいと思っています。
　発表の仕方もまだ検討中なのですが、６時解散後、カップルになった方達は柏ででも食事に行っ
て頂ければと思っています。
　役割分担を全員に振らせて頂きました。どうしても当日来られない方は考慮したいと思います。
　受付は女性は石原会員、関根会員、男性は佐藤支店長、堤支店長、会計に松丸さんに担当して
頂きたいと思います。
　柏駅とハート柏の入口で黄色いジャンパーを来て案内をしていただくのは、若い方達にお願いし
たいと思います。
　福武会員と藤本会員には広報、写真撮影をお願い致します。
　司会は依田幹事にお願い致します。
　倉持会員はマジシャンの方の対応をお願い致します。
　サポート係は広報の方以外全員でお願い致します。自分が担当する方が気に入った方と自然に
話せるように、あまりおせっかいにならないようにサポートして頂ければと思います。
　アンケートを回収後、すみやかに集計してメンバーに伝えたりするのは小池会員にお願いしたい
と思っています。

村越委員長社会奉仕委員会 兼 婚活支援事業特別委員会報告

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

広大な園庭で豊かな自然と触れ合いながら、子ども達がのびのびと自由に遊ぶ幼稚園です。子どもの主体性
をとても大事にし、自主性に任せる保育をしています。子ども達は泥んこになって実に生き生きと楽しく遊ん
でいます。園庭には子どもと先生と保護者の方達が協力して作り出した手作りの遊具があふれています。お
父さんと遊ぶインディアン祭りは名物行事のひとつです。

今週の表紙「めばえ幼稚園」千葉県我孫子市白山2丁目7番5号

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

佐藤会員 少し涼しくなりました。 １,０００円　
澁谷会員 ２,０００円　
藤本会員 婚活パーティー がんばりましょう。 １,０００円　
村越会員 婚活よろしくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 ５,０００円　
今期累計 ９４,６５０円　

　婚活会議、ご苦労様でした。参加者が少ないということですので、１１グループの各会長に１クラ
ブ１０名の推薦をお願いしました。もう少し集まると思いますので、がんばりましょう。
　例会を閉会いたします。

荒井会長閉会の言葉

　予算は参加者７０名で計算しております。人数が減った場合は飲食費の方も減ります。６０万の予
算をいただいていますので、出演料、印刷料、景品等に使わせて頂きます。カップルになった方達へ
の景品は、水の館にあるレストラン米舞亭（まいまいてい）のお食事券を考えております。
　資料の後ろから２枚目に実際に応募いただいたファックスのコピーがあります。個人情報は消して
ありますが、記入例としてご参考にして頂ければと思います。
　一人一名ご推薦お願いしたいと思います。
　現在、応募者が非常に少ない状態です。まだ一桁です。男女だいたい同数くらいです。
　職場の方、ご親戚等、結婚したい方のご推薦をどうぞよろしくお願いいたします。
　残りの時間、あまりありませんが、テーブル毎にご意見頂ければと思います。よろしくお願いいたし
ます。

（テーブルディスカッション）
　今日、出して頂いた意見を元に１４日に開く委員会で詳細を詰めて行きたいと思っております。
本日はどうもありがとうございました。


